

# В гостях у Тётушки Совы

Филиал № 1 библиотеки и сотрудники Госавтоинспекции пригласили детей на познавательное мероприятие «В гостях у «Тётушки Совы».

Воспитатели и дети детского сада № 7 города Черепаново с радостью откликнулись на приглашение. И вот утром на «шагающем автобусе» дошколята направились в гости. По пути движения автобуса инспектор ГИБДД провёл экскурсию. Дети рассказали, что за

дорожные знаки встретились на их пути. Прибывших к месту назначения ребят встретила «Тётушка Сова». В библиотеке они увидели самый настоящий



городок с проезжей частью, тротуарами, пешеходным переходом и дорожными знаками. Прошли по тротуару в читальный зал, хозяйка вместе с инспектором ГИБДД рассказали историю происхождения Правил дорожного

движения, потом все посмотрели мультфильм об истории ПДД.

Ребята активно выполняли задачки и ребусы, показали отличные знания дорожных

знаков, правил передвижения пешеходами по пешеходному переходу.

В городке был организован конкурс «Грамотный водитель и пешеход», каждый побывал в роли водителя и пешехода на

улично-дорожной сети города. Очень понравился детям светофор на перекрёстке.

Сотрудники библиотеки изготовили световозвращающие элементы и вместе с сотрудником ГИБДД вручили детям.

Для привлечения внимания водителей и пешеходов к проблемам безопасности на автодорогах ребята, воспитатели, сотрудники библиотеки и Госавтоинспекции вышли на улицу и провели акцию «Наши улицы без дорожных происшествий!». Дети вместе с инспектором обратились к водителям и пешеходам с просьбой соблюдать Правила дорожного движения, быть осторожными, так как уже упал первый снег.

Воспитатели поблагодарили сотрудника Госавтоинспекции и работников библиотеки за интересное и познавательное мероприятие.

**А. ЧУПИН,**  
инспектор по пропаганде  
безопасности дорожного  
движения, старший  
лейтенант полиции.